

PROTOKOLL fört vid månadsmöte med Sällskapet Oxhornet tisdagen den 12 mars 2013 i klubblokalen, Kungsgatan, Mariestad.

Närvarande:	Douglas Gustafsson	Lars Nilsson
	Bengt Ryberg	Mikael Rönnlund
	Benny Stenlund	Bertil Ström
	Jan Olof Karlsson	Mikael Hilmersson
	Rolf Gunnarsson	Ronald Lundgren
	Sören Modig	Inge Andersson
	Ingmar Olsson	PG Larsson, gäst
	JO Nyman, gäst	PH Östman, gäst

- § 1. Ordföranden lär ha hälsat välkommen och förklarat mötet för öppnat.
- § 2. Föregående månadsprotokoll lär ha upplästs och lagts med godkännande till handlingarna, tror jag, eftersom jag då ännu inte hade infunnit mig.
- § 3. Tre gäster presenterade sig.
- § 4. Val av sekreterare för mötet.  
Jag hade precis hängt av mig ytterkläderna och kommit in i lokalen när jag fick veta att jag just blivit utsedd till att föra kvällens protokoll. Det var bara för mig att acceptera faktum, rafska till mig papper och penna och börja skriva. Så kan det gå till i vår förening.
- § 5. Aktuell dartstatus.  
Det meddelades från tävlingsledningens sida att det fortfarande letades efter de försvunna tävlingsprotokollen. Tävlingsledaren tackades för detta.
- § 6. Månadens öl.  
Sigtuna Weissen, påsköl från Sigtuna Brygghus. ”Brygghus”? Det trodde jag var synonymt med en fristående tvättstuga, företrädesvis på landsbygden. Nåväl, brygden föll många i smaken medan andra tyckte att det mest smakade ”pyton”. Styrka: 5,2; Medelbetyg: 4,69; Pris: 24:90 för 0,5 l.
- § 7. Nästa möte.  
Nästa möte kommer att hållas den 9 april då föreläsning av Åke Almqvist står på programmet. Lokalvärdar då kommer att vara Bengt Ryberg och Jan Österberg. I detta sammanhang framförde Bengt Ryberg ett tack till förra månadens husvärd för ett väl genomfört årsmöte och för den goda förtäring

vi då fick ta del av.

§ 8. Surdegar.

Inget.

§ 9. Projektredovisning.

Bryggaregruppen (en ny arbetsgrupp) är en av de få arbetsgrupper som visar resultat, eller levererar, som det brukar heta numera. Ingmar Olsson är gruppens motor och avsikten är att delta i SM i ölbryggning som kommer att hållas i Eskilstuna nästkommande april månad.

Resegruppen: Studiebesök på Vita Duvan kan troligen ordnas. Roland Lundgren har undersökt saken. Det finns två föreslagna datum, dels den 19 april, dels den 10 maj, båda fredagar. Tanken är att efter besöket på stillot anordna en eftersits i Oxhornslokalen.

§10. Övriga frågor.

Beslöts att fr.o.m. nu åligger det husvärdarna att presentera två olika sorters öl plus en liten föreläsning om dessa. Den kan bestå i av att man läser från etiketten på flaskan eller från Systemets informationsblad eller någonting mera utvecklat. Det är valfritt, men någonting skall det vara.

§11. Därmed tackade ordföranden för uppmärksamheten och förklarade mötet för avslutat.

Mariestad dag som ovan

Bertil Ström  
protokollförare

Justeras: